



В РДА в последние месяцы 2017-го в том числе на номера Всероссийского диабет-телефона интенсивно поступают обращения от членов РДА по поводу усложнившегося порядка получения, продления группы инвалидности как для взрослых пациентов с сахарным диабетом, так и от родителей детей с сахарным диабетом. Считаем необходимым пояснить происшедшие изменения.

Летом 2017 года был опубликован и вступил в силу Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 13 июня 2017 г. № 486н “Об утверждении Порядка разработки и реализации индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида (далее ИПРА), выдаваемых федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, и их форм”. В новой форме ИПРА содержатся рекомендации по оснащению (оборудованию) специального рабочего места для трудоустройства инвалидов НЕ ТОЛЬКО по зрению, слуху, с нарушениями опорно-двигательного аппарата, а также для инвалидов с ПРОЧИМИ нарушениями, куда относится и сахарный диабет. Согласно этому новому Приказу бюро МСЭ (Медко социальной экспертизы) обязаны информировать инвалида о его праве обратиться в службу занятости по вопросам трудоустройства. Ранее службы занятости работала с инвалидом только по его обращению. Теперь же орган исполнительной власти субъекта РФ в области содействия занятости населения сам оращается к инвалиду для его трудоустройства. Но по-прежнему для прохождения медико-социальной экспертизы неработающего инвалида требуется письменное согласие инвалида.

[С Приказом можно ознакомиться перейдя по ссылке.](#)